

Deloitte România a asistat grupul de investiții Integral Capital Group în preluarea clinicii de fertilizare in vitro Embryos

Deloitte România a asistat grupul de investiții Integral Capital Group în preluarea unui pachet majoritar de acțiuni al clinicii de fertilizare in vitro Embryos, din București. În urma tranzacției, încheiate în februarie 2025, cei trei medici fondatori ai clinicii rămân actionari minoritari și membri ai echipei de conducere. Etapa de dezvoltare ulterioară acestei achiziții presupune expansiunea prin deschiderea de noi clinici în alte orașe mari din țară, precum și integrarea acestora într-o platforma pan-regională de specialitate, din care ar urma să facă parte și alte entități ce vor fi preluate în țările învecinate.

Achiziția marchează extinderea portofoliului Integral Capital Group în România, după preluarea rețelei de imagistică Medima Health și a operatorului de vending O'Fresh.

Echipa Deloitte România implicată în proiect a oferit asistența Integral Capital Group în etapa de due diligence financiar, precum și suport în tranzacție, și a fost formată din *Radu Dumitrescu*, Partener Coordonator, *Vlad Balan*, Director, *Silvia Ștefan* și *Laura Necșuliu*, Manageri, precum și *Andreea Dobrota*, Associate.

„Dincolo de colaborarea excelentă cu echipa Integral Capital Group, suntem entuziasmați de implicarea noastră în această tranzacție și prin prisma a ceea ce reprezintă ea pentru un business antreprenorial local. Aportul de resurse și de know-how din partea Integral Capital Group poate duce clinica Embryos la nivelul următor și o poate transforma într-un jucător relevant la nivel regional”, a declarat **Radu Dumitrescu**, Partener Coordonator Advisory, Deloitte România.

Tranzacția este finanțată prin programul NextGenerationEU, cu sprijinul financiar al Guvernului României și al Guvernului Bulgariei, prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

Integral Capital Group, cunoscut anterior ca Integral Venture Partners, este specializat în investiții de capital privat („private equity”) și de capital de creștere („growth capital”) în Europa Centrală și de Sud-Est și în regiunile Adriatice. Fondul se concentrează pe companii antreprenoriale mici și mijlocii, cu potențial de creștere. Grupul are birouri centrale în Budapesta și Belgrad, precum și infrastructura locală în Londra, Bratislava, București și Sofia.

Fondată în 2018, clinica de fertilizare in vitro Embryos a raportat o cifră de afaceri de 6,5 milioane de euro în 2023.